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Uwwnhl webhwnph vyuennuljut Jupytph mupkljut thhwuwnwgh
nnnuwunpnijph hwydupluwb jupgp

Swpkijul hwunwgh nnljnuwnpnyph pwtwdth hwyyupldwi pmgunpnipniutp

Putp hp Ynnuhg wpudwnpué Juphh phdwg hwydupynid £ wnwpbjubt huunwgh
nnlnuwunpnyp (Annual Percentage Rate juid APR)' uwwnpnnh pknhnwynpdwt punhwbnip
Swhiu' wpnwhuwyndws nmpudunpyus Ypinhnh nmwpkjut nnlnunyg b hwydupyguws® hhdp
punniutnyg htwnlyu) putwdlp
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e 1 — unupkjwl hwunwgh winjnuwnpnyp,
A — Jupyh uygpiwut gnidwp,
n — Jupyh dwupdwbh monjws dwph phy,
N - quphh dwpdwbb ninnws tpeht J&wph ph,
Kn = Jupyh dupdwih ninnyus n-py y&wph gnidwp,
Dxn - Jupyh vpudwunpdut opjuithg dhish Juplh dwpdwbt ninnws n-pn Jdwph
Juwnwpdwi opti pujus dudwbwljwhwndws® wpnwhwjnydwsd opkph pyny:

Swpkijui hwunwgh nnijnuwnpnyph hwodupyuw ophtiuly

Bupwnpkup puiljp wywnhl] wypwip dtnp phpknt iywwnuln] vyuennhtt wpudwunpmd
Juply htnbyuw) wuwydwubkpny®

e  Juplyh gnidwp - 500,000 22 npuad,

e UJuiwljul nwpkijwut tnnynuwnpnypnp - 24 %,

e  Juplhh dwupdwb dudljinnp - 24 wdhu,

e Juplh dwpdwt tnuwbwlp - wunthnbnuhtt* (hwjuuwpuwswh wduwjut dupnid,

nnh ke thnthnjpwljut dwubpny dntnid B dwyp gnidwipp b hninnwljws nnlnutikpp),

Junplyh mpudunpiut nhiwg wnlju tu wy Jdwpubp’

e Jupluyht huynh ntuntdbtwuhpdwt Thwtdug ydwp - 2,000 22 npud,

* Uunthunbnughtt Bpwbwynd Jupyh dwpdwb pbuypmd wthpwdbtonm Lt npnoty Juplh
dwpdwit npndwé wduwljub ydwph gnidwpp, hbwnbyjw) pwtwduny’
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Npuntn’
e K —wduwul ygup,
e A —Juplh uyqplimui gnidwp,
¢ R - vnlinuugnidwp(tipynid E wduwljut nnnuwngpnypn, ophtiwly” 24% / 12 = 2 %),
e P — Jupyh dwpdwib dudjtn (wdhutbkpny),

Snipwpwisnip wdhu Juphh Jupdwh gény wduwlwl Jdwpp [lugdpy

(1+0.02)"x 0.02

500,000 x e
(1+0.02)” - 1

= 26,436

Swipkljul thwunnwgh nnynuwunpnypp hwpduplnt hwdwp npybtu Ki jpugynid E Jupluyghe
huwyinh ntuntdbwuhpdwt 2,000 22 npud vhutdug 4gwnpn (K1 = 2,000):

Ujuyhum]® Juplh wwupkljut huounwugh ninnuungpopp huwpgunpldh hbnbyo fipy®

2000 @ 26,436 26,436 26,436
500,000 = Tt SRR 2
(14)%5  (1+0)%5  (1+) (145)°®

1=0.2740 x 100= 27.40%

Puuhh Ynnuhg wnwowpliynn yYtpnhhojuy wuydwbubpnyg Jupyh wnwpkliwt hwunwugh
unnljnuunpnypn jywuquh 27.40 %:




